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PAMAG Personal – 
 
 Personal für Ihre Bedürfnisse

Als Spezialist für Personaldienstleistungen ist es das 
Ziel von PAMAG Personal, ihre Kunden in allen Per-
sonalbelangen zu unterstützen, damit sich diese voll 
auf ihre Kerntätigkeit konzentrieren können. Kompe-
tente Beratung bei der Besetzung von Vakanzen und 
hohe Qualität bei der Rekrutierung und Selektion von 
Mitarbeitern für alle Fachbereiche stehen dabei im 
Zentrum.

 PAMAG Personal findet genau den Mitarbeiter,  
 den Sie brauchen 

 Dank langjähriger Erfahrung am Arbeitsmarkt 
und ausgewiesenen Personalberatern, sind wir in der 
Lage, unseren Kunden diplomiertes Fachpersonal und 
HilfskräOe auf Temporärbasis oder für Festanstellun-
gen innerhalb angemessener Frist anzubieten. Dabei 
ist es uns ein Anliegen, gezielt hoch qualifizierte und 
zuverlässige Mitarbeiter zuvermitteln, welche wir 
persönlich kennen und mittels ReferenzauskünOen 
auch überprüO haben.

UNSERE DIENSTLEISTUNGEN
PAMAG Personal bietet Ihnen umfangreiche Dienst-
leistungen, welche den Personalbedarf von Unter-
nehmen der verschiedensten Grössen und aller 
Tätigkeitsbereiche abdecken.

 Wir bieten folgende Personaldienst-
 leistungen an:

_ Temporärarbeit
_ Try & Hire
_ Dauerstellenvermittlung
_ Payrolling
_ Personalrekrutierung auf Mandatsbasis

Das Ziel von PAMAG Personal ist es, ihre Kunden 
in allen Personalbelangen ekzient zu unterstützen, 
damit sich diese voll auf ihr KerngeschäO konzentrie-
ren können.

 
 Unsere Personalberater sind auf ihre Branchen 
und Märkte spezialisiert und verfügen über fundierte 
Kenntnisse in der Personalrekrutierung. Sie pflegen 
eine enge Beziehung zu unseren Kunden und Kandi-
daten, um die Bedürfnisse auf beiden Seiten schnell, 
ekzient und gezielt abzudecken. 

 PAMAG Personal ganz in Ihrer Nähe

 Dank unserem gut ausgebauten Filialnetz, steht 
Ihnen jederzeit, auch in Ihrer Region, einer unserer 
sachkundigen Personalberater persönlich zur Verfü-
gung. Damit gewährleisten wir den engen Kontakt 
und fördern die kontinuierliche Zusammenarbeit mit 
unseren Kunden.

 Es würde uns freuen, wenn PAMAG Personal 
auch Sie bald zu ihrem zufriedenen Kundenkreis 
zählen darf. 

PAMAG Personal, mit Hauptsitz in St. Gallen  
und weiteren GeschäOsstellen in Winterthur und  
in Dietikon, vermittelt bereits seit 1998 erfolgreich 
Personal für Ihre Bedürfnisse. GeschäOsinhaber  
N. Salton, welcher PAMAG Personal gegründet hat, 
leitet das Unternehmen.



TEMPORÄRARBEIT
Zeitersparnis und höhere Flexibilität

PAMAG Personal sucht und selektioniert kompetentes 
und rasch verfügbares Personal für Temporäreinsätze. 
Zeit- und Kostenaufwand für die Rekrutierung ent-
fallen, der Arbeitsfluss wird sichergestellt und die 
Produktivität somit automatisch gesteigert. Dies sind 
nur einige der erheblichen Vorteile dieser Dienstleis-
tung, von denen unsere Kunden profitieren können.

PAMAG Personal übernimmt alle administra- 
tiven Aufgaben sowie die Lohnverwaltung. Dem  
Kunden werden nur die eMektiv geleisteten Arbeits-
stunden des Temporärpersonals verrechnet. So wird 
die Transparenz der Kosten durch die angewandten 
Tarife einfacher ermöglicht.

TRY & HIRE
Die Lösung zur besseren  

Entscheidungsfindung

Die Vorteile von Try & Hire liegen darin, dass unsere 
Kunden die Möglichkeit haben, ohne jegliche Ver-
pflichtung, einen zukünOigen Mitarbeiter vor einer 
Festanstellung eingehend zu prüfen und abzuwägen, 
ob dieser den gestellten Ansprüchen gerecht wird. 
Zwangsläufig entstehende Unkosten infolge Fehlbe-
setzungen können so vermieden werden.

Die Vermittlung ist kostenlos, sofern der Mit- 
arbeiter während mindestens drei Monaten bzw.  
540 geleisteten Arbeitsstunden ununterbrochen für 
unseren Kunden im Einsatz war. Als Basis gilt eine 
minimale Wochenarbeitszeit von 40 Stunden.

DAUERSTELLENVERMITTLUNG
Der richtige Mitarbeiter für die richtige Stelle

PAMAG Personal übernimmt die Personalrekrutie-
rung für Neubesetzungen von Arbeitsstellen. Mit der 
Selektion des richtigen Mitarbeiters, der über die 
erforderlichen Fähigkeiten verfügt, können wir einen 
Beitrag zum Erfolg Ihres Unternehmens leisten.

Die Rekrutierung erfolgt gezielt über unsere 
Datenbank oder durch spezifische Rekrutierungs-
aktionen und einen sorgfältigen Selektionsprozess 
der Kandidaten. Dieser beinhaltet unter anderem ein 
persönliches Gespräch, die Einschätzung und Sicher-
stellung der Fähigkeiten der Kandidaten sowie das 
Einholen von Referenzen. Danach stellen wir dem 
Kunden die Bewerberprofile nach seinen Bedürfnis-
sen zusammen.

Bei erfolgreicher Vermittlung stellen wir dem 
Kunden nachfolgende Tarife in Rechnung:

11,0 % des Bruttojahressalär bis CHF 65 000
14,0
17,0

 % des Bruttojahressalär bis CHF 104 000
 % des Bruttojahressalär über CHF 104 001

Minimalhonorar pro Vermittlung CHF  2 750

Einzelheiten und Garantieleistungen ent- 
nehmen Sie bitte den allgemeinen Bedingungen  
für Dauerstellen.



PAYROLLING
 
 Mehr Zeit für das KerngeschäO

Durch die Übernahme des Lohnwesens und der 
Vertragsverwaltung der Temporärmitarbeiter durch 
PAMAG Personal, sind unsere Kunden von adminis-
trativen Aufgaben befreit und können sich voll auf 
ihre Aktivitäten mit hoher Wertschöpfung konzen- 
trieren. Diese Dienstleistung beinhaltet u.a. auch 
die vollständige Verwaltung sämtlicher rechtlicher 
Belange wie AHV, ALV, NBU, BU, Lohnausfall bei 
Krankheit, Kinderzulagen, Feiertage, Pensionskasse, 
gerechtfertigte Absenztage, u.s.w.

REKRUTIERUNG AUF 
MANDATSBASIS
 Die massgeschneiderte Lösung für gezielte   
Bedürfnisse

PAMAG Personal rekrutiert und selektioniert Personal 
auf der Basis eines exklusiven Rekrutierungsman- 
dates, das mit dem Kunden definiert wird. Wir über-
nehmen das Texten und die Gestaltung von Inseraten 
sowie die Mediaplanung im Rahmen eines vom  
Kunden festgelegten Anzeigenbudgets. Unsere Vor-
schläge mit genauer Kostenabrechnung werden mit 
dem Kunden besprochen. Wir garantieren professio-
nelle Ausführung, Diskretion und Anonymität.  
Die Rekrutierung auf Mandatsbasis erlaubt es dem 
Kunden, schnell und ekzient Kandidaten zu finden, 
die seinen Erwartungen entsprechen.

PAMAG Personal
Neustadtgasse 1a
CH-8402 Winterthur

Fon +41 (0)52 260 20 90
Fax +41 (0)52 260 20 99
infowi@pamag-personal.ch

PAMAG Personal
Riedstrasse 6
CH-8953 Dietikon

Fon +41 (0)44 746 20 20
Fax +41 (0)44 746 20 29
infodi@pamag-personal.ch

PAMAG Personal
Blumenbergplatz 1
CH-9000 St. Gallen

Fon +41 (0)71 227 60 30
Fax +41 (0)71 227 60 39
infosg@pamag-personal.ch

PAMAG Personal
Weinbergstrasse 18
CH-8001 Zürich

Fon +41 (0)43 244 96 33
Fax +41 (0)43 244 91 39
infozh@pamag-personal.ch




